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VYSVĚTLENÍ OBSAHU ZADÁVACÍ DOKUMENTACE VEŘEJNÉ ZAKÁZKY (2)  
A PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ ELEKTRONICKÝCH NABÍDEK 

Rekonstrukce ulic Mikulášské a E. F. Buriana v Krnově 
 

Identifikační údaje zadavatele a osoby zastupující zadavatele v zadávacím řízení: 
zadavatel: Město Krnov, Hlavní náměstí 1, Krnov, 794 01 
IČ:   002 96 139 
zastoupený: Ing. Tomášem Hradilem, starostou 

 
zastupující osoba: RECTE.CZ, s.r.o., Nádražní 612/36, Ostrava Moravská Ostrava, PSČ 702 00 
IČ:  619 72 690 
kontaktní osoba: Jana Kobělušová, +420 734 260 410, recte@recte.cz 
   
Shora citovaný zadavatel zastoupený Ing. Tomášem Hradilem, starostou (dále jen „zadavatel“) vyhlásil 
v otevřeném podlimitním řízení veřejnou zakázku na zhotovitele stavby Rekonstrukce ulic Mikulášské a E. 
F. Buriana v Krnově, a to za podmínek uvedených v zadávací dokumentaci. Zadávací řízení bylo zahájeno 
odesláním Oznámení o zahájení zadávacího řízení do Věstníku veřejných zakázek (ev. číslo Z2021-004611) a 
dále uveřejnění zadávacích podmínek na profilu zadavatele.  
 
V průběhu lhůty pro podání nabídek obdržel zadavatel od dodavatele elektronickou žádost o vysvětlení 
obsahu zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky, na kterou odpovídá uveřejněním vysvětlení na 
profilu zadavatele. 
 
Žádost č. 1 k obsahu zadávacích podmínek: 

Dotaz č.1: 
Jako účastníci zadávacího řízení na zakázku „Rekonstrukce ulic Mikulášské a E. F. Buriana v Krnově“ Vás 
žádáme o vysvětlení Zadávací dokumentace. 
 
V příloze „PD, 12 I.etapa_E.F.Buriana, Rozpočet, 13502 - (SO 101) - Ulice E.F.Buriana zadání, VRN4 
Inženýrská činnost“ jsou uvedeny položky bez měrných jednotek. Bylo by možné tyto údaje doplnit ? 

  
VRN4 Inženýrská činnost    

  66 000 043194000 únosnost pláně    kus 3,000 

   
"3 krát " 3    

 
3,000 

67   M1 Zřízení stavěniště      1,000 

   
1    

 
1,000 

68   M2 Odstranění staveníště      1,000 

   
1    

 
1,000 

69   M3 Náklady na přechodné dopravní značení      1,000 

   
1    

 
1,000 

70 R M4 Dokumentace skutečného provedení stavby      1,000 

   
1    

 
1,000 

71   M5 Vytýčení inženýrských sítí      4,000 

   
"Vytýčení inženýrských sítí  " 1    

 
1,000 

   
"kontrolní měření v průběhu stavby " 1    

 
1,000 

   
"zaměření skutečného stavu " 2    

 
2,000 

   
Součet    

 
4,000 

73 R M6 Ostatní náklady se stavbou      1,000 

   
"čištění vozovky, pomocné práce, atd " 1    

 
1,000 
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Odpověď zadavatele na dotaz: 
PD E. F. Buriana: 
Měrné jednotky nejsou ve výkaze výměr uvedeny, jelikož se jedná o soubor za celou stavbu – komplet, tj. 
provedení 1× staveniště na celou stavbu, 1× vytyčení inž. sítí na celou stavbu; 1× provedení dokumentace 
skutečného provedení stavby; 1× náklady na přechodné dopravní značení; atd. 
Dodavatel / Zhotovitel stavby si z projektové dokumentace musí sám zjistit potřebný rozsah k provedení 
(zajištění) dané položky, tj. množství potřebných sítí k vytýčení; potřebné plochy a vybavenosti staveniště 
na danou stavbu; množství přechodného DZ na danou stavbu, včetně doby potřebné na pronájem - délka 
výstavby atd.  
 
Dotaz č.2: 
V příloze „PD, 20 Sadové úpravy, VÝKAZ VÝMĚR - VP Krnov(URS) 2020 - 2, 4 Výsadba stromů“ je uvedena 
položka bez měrné jednotky a množství. Bylo by možné tyto údaje doplnit ? 

  
4 Výsadba stromů 

   

67    
  

Rostlinný materiál 
   68    

  
stromy listnaté vel. 18-20 

 
69 

 69    M R401 Tilia platyphyllos ´Rubra´ ks 69 0,00 

70    K 
 

Dovoz rostlin + manipulace (25% z ceny každé rostliny) 
   71    K 

 
Vytýčení výsadeb hod 10,0 0,00 

Odpověď zadavatele na dotaz: 
PD Rekonstrukce Mikulášská - Sadové úpravy:  
Položka je jasně pojmenovaná a z ní vyplývá, že nelze určit měrnou jednotku. Jde o příplatek za dovoz 
rostlin a ten si dodavatel doplní podle svého výpočtu. Za měrnou jednotku náhradou lze tedy doplnit soub. - 
souborná jednotka. Popis položky je zcela jednoznačný a nelze jej nijak zaměnit. 

 
Dotaz č.3: 
V příloze „PD“ Ve výkresové části „12 I.etapa_E.F.Buriana, D. Dokumentace objektů a technických, D.1.2.c“ 
Je uváděna vrstva lože pod žulovou kostku z materiálu štěrk 4/8 mm tl. 40mm. V Technických zprávách je 
pak uváděna tato vrstva z materiálu štěrk 0/4 mm tl. 40mm. Který materiál máme použít pro ocenění 
těchto položek ? 
Odpověď zadavatele na dotaz: 
PD E. F. Buriana:  
Výkres D.1.2c i technická zpráva jsou totožné. Jedná se o jinou položku. Materiál štěrk 4/8 v tl. 40 mm je 
navržen pod dlažbu z žulových kostek, štěrk 0/4 je navržen pod betonovou dlažbu 200×200 mm (chodníky). 

 
Dotaz č.4: 
V příloze „PD“ V technických zprávách je uváděno že vybouraná suť bude ukládána na skládky určené 
zadavatelem, z toho usuzujeme že přepravní vzdálenost odpovídá vzdálenostem uvedeným v oddílech 
„Přesun sutě“, příslušných VV, pro ocenění položek – Poplatek za uložení na skládce bychom potřebovali 
znát výši poplatku na těchto skládkách. Může je zadavatel sdělit ? 
Odpověď zadavatele na dotaz: 
PD Rekonstrukce Mikulášská: 
Zadavatel předpokládá přepravní vzdálenost do 25 km. Výši poplatku za uložení odpadu na skládce si 
dodavatel stanoví sám.  

 
Dotaz č.5: 
V příloze „PD“ V technických zprávách je uváděno že vybouraná suť bude ukládána na skládky určené 
zadavatelem. Zároveň je v příslušných VV v oddílech „Zemní práce“ u položek „113154364 Frézování 
živičného krytu tl 100 mm pruh š 2 m pl do 10000 m2 s překážkami v trase.“ V poznámkách uvedeno 
"poznámka: odfrezovaný recyklát bude odkoupen! " Jaké jsou podmínky pro odkup recyklátu (výše výkupní 



 
 

ceny atd.? Tyto nejsou nikde v Zadávací dokumentaci uvedeny. Tento materiál bude nutno ze stavby odvézt 
a uložit, máme předpokládat stejné určení a využití skládek jako v předchozím dotazu?zadavatele na dotaz: 
Odpověď zadavatele na dotaz: 
PD Rekonstrukce Mikulášská:  
Část frézovaného živičného krytu v tloušťce 100 mm bude odkoupena za cenu navrženou dodavatelem / 
zhotovitelem stavby. Odvoz tohoto materiálu a jeho uložení bude dle možnosti dodavatele / zhotovitele a 
na jeho náklady.  
VE výkaze výměr stavby byla doplněna položku číslo 58981148, která se týká odkupu recyklátu.  V této 
souvislosti zadavatel provedl úpravu a návrhu smlouva o dílo, a to v článku II, odstavec 1, kde doplnil text, 
kterým zohlednil závazek zhotovitele k odkupu recyklátu. Aktualizovaný návrh smlouvy o dílo a výkaz 
výměr.  
 
Zadavatel s ohledem na své vysvětlení uvedené shora poskytuje jako přílohu tohoto vysvětlení upravené 
znění Smlouvy o dílo, soubor označený „Mikulášská_SoD_upr_15-02-2021“ a dále upravené Soupisy 
stavebních prací, dodávek a služeb s výkazy výměr označené „13092 - Rekonstrukce veřejného 
prostranství ulice Mikulášská 10.2 I etapa(zadání)“ a „13092 - Rekonstrukce veřejného prostranství ulice 
Mikulášská 10.2 II etapa(zadání)“. 
 

 
Žádost č. 3 k obsahu zadávacích podmínek: 

Dotaz č.1: 
V rámci VO Mikulášská 1. Etapa 
Položka č. 21 – obsahuje 35 ks montáže stožáru 
konkrétně 17 ks – stožár výšky 8m, 7 ks – stožár výšky 6m a 11ks – stožár výšky 4,5 m nicméně v materiálu 
jsou obsaženy pouze tyto stožáry: 
položka č. 98 - 17 ks – stožár výšky 8m,  
položka č. 100 - 7 ks – stožár výšky 6m  
stožár výšky 4,5m není zohledněn v materiálu, ale je uveden v TZ i v řádku č. 21 VV. Prosím o přidání 
řádku s tímto stožárem do výkazu výměr! 
Odpověď zadavatele na dotaz: 
Zadavatel upravil v položce počet stožárů. Upravený soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem 
výměr poskytuje zadavatele jako přílohu tohoto vysvětlení.  
 
Zadavatel s ohledem na své vysvětlení poskytuje jako součást tohoto vysvětlení upravený soupis 
stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr VO Mikulášská 1. Etapa označený “ 11d Slepý 
rozpočet - VO Mikulášská 1 etapa“. 
 
Dotaz č.2: 
V rámci VO EF Buriana 
Položka č. 141 – obsahuje 4 ks montáže stožáru 
stožár výšky 4 m nicméně v materiálu není samotná položka pro tento stožár ! 
stožár výšky 4m není zohledněn v materiálu, ale je uvede v TZ i v řádku č. 141 VV. Prosím o přidání řádku 
s tímto stožárem do výkazu výměr! 
Odpověď zadavatele na dotaz: 
Kontrolou projektové dokumentace zadavatel zjistil, že položka je duplicitní, když veřejné osvětlení E. F. 
Buriana je již součástí I. etapy rekonstrukce Mikulášské. V této souvislosti zadavatel sděluje, aby tento výkaz 
výměr v rámci své nabídky neoceňovali. Vzhledem k tomu, že uveřejněné zadávací podmínky na profilu 
zadavatele již nelze v průběhu lhůty pro podání nabídek měnit, uvádí zadavatel podrobnou „cestu“ a 
označení souboru výkazu výměr, který nebude součástí nabídkové ceny účastníků.  
 



 
 

Soubor zveřejněný na profilu zadavatele v sekci zadávací dokumentace pod názvem I.etapa E.F.Buriana, 

jméno souboru 12 I.etapa_E.F.Buriana.zip složka Rozpočet  soubor VO rozpočet bez cen 
NEOCEŇOVAT! 
 

 
S ohledem na provedené úpravy zadávacích podmínek zadavatel v souladu se zákonem prodlužuje lhůtu 
pro podání elektronických nabídek takto: 
 
Původní lhůta pro podání elektronických nabídek do 02. 03. 2021 do 09:00 hodin se ruší a nahrazuje se 
novou lhůtou, a to do 18. 3. 2021 do 09:00 hodin. 
 
 
 
 
…………………………………. 
Jana Kobělušová 
zastupující osoba zadavatele 
 
 
přílohy uvedené v textu  
 


